S\ test

Znajomosc pierwiastkow chemicznych

w miare latwe

wiedz

Poziom trudnosci: Sredni

. symbol wodoru to:

o A-Sn
o B-Au
o C-Cl
oD-H

U.DL

. Ag to:

o A -srebro
o B - ziloto

o C - fosfor
o D - platyna

. fosfor to:
o A-Pt
o B-Au
coC-P
oD-H

. symbol wapnia to:

o A-Au
o B-Ca
oC-S
oD-Ti

. rtec to:
o A-Hg
o B-Si
o C-K
o D - Pt
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o A -platyna
o B - miedz
o C - zloto

o D - fosfor

7. Séd to:
o A-Si
o B-Na
o C-Bi
o D-Ar

8. Krzem to:
oA-S
o B-Si
o C-Au
oD-H

9. Sto:
o A -siarka
o B - srebro
o C - potar
o D -argon

10. argon to:
o A-Ar
o B-Au
o C-Ag
o D-Ne

11. neon to:
A - Ne
B-H
C-0O
D-Au
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12. Bor to:
o A-Ar
o B-Cl
ocC-B
o D-Ca

13. Be to:
o A - fosfor
o B-tlen
o C - beryl
o D - nie ma takiego pierwiastka

14. Gu to:
o A - siarka
o B - platyna
o C - nie ma takiego symbolu
o D - zioto

15. tlen to:
coA-0O
o B-Pt
o C-K
o D-Au

16. Uran to:
o A-H
o B - nie ma takiego pierwiastka
o C-Cl
oD-U

17. Po to:
o A-tlen
o B - fosfor
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o C - polon
o D - nie ma takiego symbolu

18. Bar to:
o A-Cu
o B-Ba
o C-Hg
o D-Li

19. Li to:
o A-Lit
o B-rteé
o C-sod
o D - polon

20. C to:
o A-tlen
o B - nie ma takiego symbolu
o C - wegiel
o D - srebro

21. C to:

A - tlen

B - nie ma takiego symbolu
C - wegiel

D - srebro

O O O O

22. Cu to:
o A - platyna
o B-miedz
o C - zloto
o D - fosfor
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23. rtec to:
o A-Hg
o B-Si
o C-K
o D-Pt

24. symbol wapnia to:
A-Au
B-Ca
C-S
D-Ti

O O O O

25. fosfor to:
o A-Pt
o B-Au
oC-P
oD-H

26. fosfor to:
o A-Pt
o B-Au
oC-P
oD-H
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Znajomosc pierwiastkow chemicznych

w miare latwe

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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